Rose 'Bill Reid'

Rosa 'Bill Reid'

- Bill Reid is the newest member of the Canadian Artists Rose series. This outstanding shrub rose has been selected for the harsh conditions of the Canadian prairies. Bill Reid offers single, selfcleaning yellow flowers on a compact, disease-resistant, vigorous plant
- Non-stop bloomer from summer till frost. Highly disease resistant and exceptionally hardy





To help you identify the different varieties of Roses we write a code on the side of the pot. The code for Bill Reid Rose is BR